

盐湖区婚姻登记处迎来“领证潮”

当天办理结婚登记144对

运城晚报讯 (记者 陶登肖) 有人手捧玫瑰花,有人头戴纯白头纱,有人穿着华美的婚纱……2月14日,盐湖区婚姻登记处迎来“领证潮”。当天办理结婚登记144对,包含跨区通办47对、跨市通办两对。

上午9时,位于南山新境婚姻登记点的大厅里,工作人员已经开始为准新人们办理结婚登记。新启用的婚姻登记点更是给有爱的情侣们满满仪式感。

“太有仪式感了!我感觉自己像个女明星!这一天我一辈子都会铭记在心!”市民刘女士激动地说。活动现场,盐湖区民政局婚姻登记处为新人准备了挂坠。特色的颁证活动、婚前心理辅导、时光机、浪漫打卡墙、爱的宣言,一系列活动让这一天变得非常有纪念意义。

“把证举高一点,拥抱一下,很美!”盐湖区婚姻登记处中式颁证厅成为领证新人的“打卡点”,盐湖区第一时间志愿者协会志愿者为新人们记录下

结婚登记的特殊时刻。

在庄严的颁证仪式后,现场工作人员向新人们发放婚事新办简办的倡议书,引导新人互相体谅,不攀比婚礼规格,自觉抵制大操大办、铺张浪费的不良婚俗习惯,树立正确的爱情观、价值观、人生观,引导新人自觉自愿参与“树文明新风”的活动。

“今天迎来了领证的小高峰,考虑到现场登记的人数较多,我们安排多名志愿者在咨询引导区、自助打印区、候登区、待办区等候新人,为新人提供引导、拍合照等服务。”盐湖区民政局婚姻登记处相关负责人介绍,为保障高峰日婚姻登记工作高效有序,工作人员提前上班、延时下班,并增派志愿者维护现场秩序,引导新人排号办理,及时进行政策咨询解答,以热情、耐心的态度接待每对新人,多措并举做好婚姻登记工作,确保新人们高兴而来、满意而归。



▲新人在颁证厅打卡拍照 记者 茹雅 摄

我市23家企业获首批“河东老字号”殊荣

运城晚报讯(记者 孔雄)2月14日上午,我市首批“河东老字号”授牌仪式举行,向运城市福同惠食品有限公司、稷山县飞凯达食品有限公司、山西永祥和闻喜煮饼食品股份有限公司等23家首批荣获“河东老字号”的企业颁发牌匾,以促进老字号创新发展,弘扬中华优秀传统文化。

当天的活动现场,与会人员一起参观了“河东老字号”企业的展陈产品,观看了宣传片《文化的回响》,认真聆听了相关企业代表的发言,全面且深入了解了我市23家“河东老字号”的整体情况。

这些老字号企业以世代相传的精湛技艺、始终如一的诚信经营,铸就了河东商业领域弥足珍贵的精神财富,赋予城市发展深厚的文化底



▲授牌仪式现场 记者 孔雄 摄

蕴。为推动老字号保护、传承和发展,运城市商务局于去年组织开展“河东老字号”认定评审。经企业自愿申报、县(市、区)商务部门初审推荐、认定工作专家组审查、社会公示等程序,最终共评定23家企业为首批“河东老字号”。

据悉,下一步,市、县两级商务部门将进一步推进老字号传承发展与创新,继续开展“河东老字号”的申报、评审和认定工作,并积极组织符合条件的企业申报“三晋老字号”和“中华老字号”,不断扩大我市老字号品牌影响力。

夏县水头镇:开展春季义务植树活动

运城晚报讯(记者 景斌)近日,夏县水头镇积极响应“绿色发展”号召,组织开展涑水河旅游公路春季义务植树活动。

挥锹铲土、扶树定根、培实浇

水……活动现场,该镇领导班子成员与志愿者共同栽植新绿,为水头添彩。

水头镇有关负责人表示,植树造林是改善生态环境、建设美丽家园的重要举措。希望通过此次活动,激发

广大群众的环保意识,一起参与生态建设,为美丽水头增添更多绿色。下一步,该镇将继续加大生态建设力度,推动绿色发展,努力打造生态宜居的大美水头。

市综检中心:开设“综检大讲堂”

运城晚报讯(记者 王耀)“要努力走出舒适区,敢于迎接挑战和改变。生活中的点滴积累和挑战,都是破圈的机会。”2月10日,市政府副秘书长、一级调研员畅满增在市综检中心开展专题讲座,激励干部职工走出舒适区,在平凡的工作岗位练就过硬本领、主动担当作为。据悉,这是市综检中心节后新开设的“综检大讲堂”的系列活动之一。

近日,市综检中心就全面启动

“综检大讲堂”。综检大讲堂突出政治性、专业性、实践性,旨在通过一系列专家讲座、业务交流和互动学习等丰富多彩的形式,不断完善全体干部职工的知识体系、畅通学习路径,补齐本领短板,更好地为建设“一城两区三门户”贡献综检力量。

为了将大讲堂平台用好、用活、用透,该中心深入调研,结合当前综检领域的热点、难点问题,精心规划讲堂内容体系,还积极邀请行业权威

专家、知名专家学者走上讲堂,分享经验与专业知识。按照计划“综检大讲堂”将面向不同人群,连开35场。

“‘综检大讲堂’作为一项创新举措,旨在落实市委、市政府决策部署,扎实推进综检工作高质量发展。今后,这一活动将常态化开展,逐步实现政治理论全提升、业务知识全覆盖,不断推动干部职工由一人一专向一人多专、一专多能转变。”市综检中心相关负责人说。

新绛举办退役军人专场招聘

运城晚报讯(记者 王露)近日,新绛县举办“春风送岗促就业 精准服务暖兵心”退役军人专场招聘活动,吸引百余名退役军人参与。

此次招聘活动,有80余家知名企事业单位带来超过200个高薪岗位,涵盖制造业、服务业、信息技术等多个领域,充分满足退役军人多元化就业需求。

招聘会上,退役军人与企业代表深入交流,分享军旅经历、探讨就业规划。经过多轮沟通,最终36名退役军人与企业成功达成就业意向。

此次活动不仅为退役军人提供了就业机会,也体现了新绛县对退役军人的关怀与支持。未来,新绛县将继续深化与企业合作,进一步拓宽退役军人就业渠道,提升就业质量,助力退役军人在新岗位上继续发光发热,为地方经济发展贡献力量。

30名“热心人”:志愿清扫大佛寺 喜迎稷山登高节

运城晚报讯(记者 刘亚)2月15日下午,在一年一度的稷山登高节即将来临之际,共青团稷山县委、稷山县社区服务中心育英社区、稷山县学雷锋志愿者协会共同组织30余人,前往大佛寺景区开展“青春志愿 美在景区”环境卫生大清扫活动。

到达大佛寺景区后,大家迅速分组,有条不紊地投入工作。清理垃圾和杂物,擦拭栏杆、长椅等,清扫景区的各个角落,确保没有卫生死角。

稷山县学雷锋志愿者协会负责人表示,在大家的共同努力下,大佛寺景区的环境得到了显著改善。道路变得干净整洁,公共设施一尘不染,景区的各个角落都焕发出勃勃生机。这次环境卫生大清扫活动,不仅为即将举办的稷山登高节提供了干净整洁的景区环境,也展现了稷山县各界人士的团结协作和奉献精神。相信在大家的共同努力下,稷山登高节一定会取得圆满成功,吸引更多游客前来观光游览,感受稷山的独特魅力。